

高晓松醉驾被吊销驾驶证 同时因驾驶证过期被罚款1000元



5月16日，高晓松在东城区法院。（新华社发）

据 新华社

16日上午，音乐人高晓松被北京交管部门依法作出吊销驾驶证的处罚，按照法律规定，他在5年内不得重新申请驾照。由于高晓松在被查获时存在“驾驶证超过有效期仍驾车”的违法行为，交管部门同时对他处以1000元罚款。

16日上午，仍留着标志性的长发、身穿黄色印有“北京市东城区看守所”马甲、戴着手铐的高晓松被法警带进东城区法院。见到守候在这里的大批记者，高晓松面无表情。

交警按照法定程序，向高晓松宣读了《公安交通管理行政处罚决定书》：“你于今年5月9日22时25分，在北京市东城区东直门外大街，驾驶机动车发生交通事故。经检测，你每百毫升血液中酒精含量为243.04毫克，属醉酒后驾驶机动车。”北京交管部门在宣布依法吊销高晓松驾驶证的同时，还告知他，按照最新修订的道路交通安全法规定，因醉驾被吊销驾驶证的当事人，在5年内不得重新获得驾驶证。

由于被查获时高晓松存在“驾驶证超过有效期仍驾车”的违法行为，北京交管部门同时对他作出罚款1000元的行政处罚。在宣读完行政处罚决定书后，民警告知高晓松，如不服处罚决定，可以在收到决定书之日起60日内向北京市公安局公安交通管理局或者东城区人民政府申请行政复议，也可以在3个月内向人民法院提起行政诉讼。

民警告诉记者，根据行政处罚程序，侦办机关必须当面向嫌疑人宣读行政处罚决定。按照相关法律规定，醉驾当事人有权在被查处后的3日内对吊销驾照的处罚申请听证。因高晓松未提出听证申请，交管部门在申请期满后对高晓松进行了行政处罚。

目前，高晓松因涉嫌危险驾驶罪已经被刑事拘留，等待他的是法院的判决。

一句话影评

★《不再让你孤单》虽然剧情比较简单，但通过舒淇、刘烨精湛的演技体现了恋人之间朴实、无私的感情，让更多的人相信只要心中有真爱，终会得到幸福的。

★《最爱》讲述了一群贫穷善良的人怎样不失希望地活在令他们绝望的土地上。我不觉得片中爱情是主线，其实生命才是，希望才是，所以英文名《LOVE FOR LIFE》显得更切题一点儿。男、女主角的爱情就像暴风雨中的一朵小花，随时可能被淹没，但其抗争令人敬佩。两个垂死之人因寂寞而相互温暖，因绝望而共同希望，也许正因为如此，这感情才超越了生死……

★《最爱》是一部以生命为主题的电影，既讲述了生命对宿命论的妥协，又展现出芸芸众生对生命的选择。赞同某位影评人的说法，也许《活着》才最适合影片的大主题，而《最爱》只是影片主线的选择。

★人们之所以害怕死亡、敬畏生命，正

是因为死亡的未知性。《最爱》一开始便以“天堂”的视角讲述故事，世间百态无一不在命运的掌控之下，隔阂“病人”的种种淡薄人情最根本的原因仍是对于死亡的敬畏。此外，影片貌似对宿命论的过分敬畏中透着一种希望“人定胜天”的倔强。

★《宇宙英雄之超银河传说》从头到尾打怪兽没有冷场，欢乐无比的奥特曼家族啊！自从《恐龙特级克塞号》之后就没有看过特设片的我，一冲动就买票了，看着奥特曼和怪兽肉搏，好像又回到了“克赛！前来拜访”的年代了。

★很久没有看到如此过瘾的动作片了，《速度与激情5》让我再次感受到了好莱坞影片特有的扣人心弦，看得我瞠目结舌、叹为观止。看到片尾，方知此片乃华裔导演林诣彬的大作，且影片《速度与激情3》、《速度与激情4》也是他执导的，佩服！

★我很庆幸没有错过《速度与激情5》，

里面很多内容堪称经典。影片从开始就没有任何叙事性的拖沓，内容非常精彩、饱满，这个节奏几乎贯穿整场130分钟，所以观众不用担心自己会睡着。片子一点儿都不血腥，反倒在紧张精彩之余，还比较幽默。

看电影，写影评，免费得观影券，欢迎登录奥斯卡广百国际影城的官方博客（<http://blog.sina.com.cn/lygboscar>）。请以上影评作者将其联系方式留在该博客留言板上，以便领取由该影城提供的观影券两张。

**奥斯卡
广百国际影城**
特价
润西区景华路25号奥斯卡广场三层(原广百大楼)
票房资讯:64217777
团购热线:64898555

**看本地信息
只上洛阳网**

• 权威身份：中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
• 超群实力：十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
• 核心优势：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
• 荣耀见证：河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

图说文娱



李冰冰戛纳惊艳“秀”红毯

当地时间5月15日19时，女性史诗巨制《雪花秘扇》剧组走上戛纳电影节红毯，李冰冰、全智贤首次亮相戛纳，惊艳全场。当天，李冰冰（如图）穿了一件白色的纱礼服，上身由白色亮片雕饰出天鹅羽毛状，亮片延伸至腰间，半透明纱拖地曳曳，犹如公主，在红毯上上演了一出精彩的《天鹅湖》。50米的红毯，李冰冰竟然用了10分钟才走完。而全智贤一身粉色曳地晚礼服抢尽不少欧美嘉宾的风头。据悉，将于7月15日在全球上映的《雪花秘扇》已售出加拿大、韩国等20多个国家的版权。

(新华)



麦当娜和Gaga被爆是远房表亲

52岁的“百变女王”麦当娜和25岁的“时尚魔头”Lady Gaga都因大胆的言行和多变的着装风格屹立于时尚圈，并且引起诸多争议。她们互相崇拜，又誓不两立——2009年，两人同时亮相美国一节目时曾上演“肉搏战”。但据美国波士顿的新英格兰历史族谱学会日前公布的消息：两人竟然是“第九代表亲”！她们的祖先是一户从法国移民至魁北克的农民。也许这对表姐妹没有遗传祖先的务农基因，但在时尚细胞上，她们显然一脉相承。

(红网)



52岁邓建国将娶90后嫩模

1997年因投拍《康熙微服私访记》而名声大起的邓建国，虽然事业蒸蒸日上，但婚姻一直不顺的这个“炒作大王”最终离婚。近日，记者与在电视剧《康熙微服私访记》中出演重要角色的某女演员聊天时，意外得知邓建国将于6月结婚。随后，记者从邓建国好友口中得知，邓建国的婚礼6月28日将在广州举行，新娘子“小奇”竟是90后，身高1.8米左右，当过模特。52岁的邓建国非常疼爱她，时常带她参加朋友的聚会。图为两人婚纱照。

(南方)